

**RAPORTUL**  
**DE ASIGURARE A CALITĂȚII PROCESULUI EDUCAȚIONAL**  
**ÎN CADRUL CATEDREI DE GIMNASTICA PE ANUL 2015-2016**

Notă informativă privind desfășurarea acțiunilor didactice, educative și științifice dedicate zilei Mondiale a Calității.

Ziua Mondială a Calității oficiată în data de 12 noiembrie, a prevăzut organizarea și desfășurarea diferitor acțiuni didactice, educative, științifice, sportive și instructive care se încadrează în activitatea catedrei evident acesta făcând parte a procesului instructiv cu studenții, masteranzii și doctoranzii.

Toate acțiunile: lecțiile de curs (prelegerile), lecțiile practice și de laborator, precum și alte ședințe și ore consultative au început cu evidențierea laturii calitative, ca drept rezultat al procesului instructiv-educativ.

În acest sens toți membrii actului pedagogic: studenții, masteranzii, doctoranzii și profesorii au depus străduința de a spori accentul pus pe calitate și în urma evaluărilor studenților în cadrul lecțiilor, acest element a fost vizibil. Odată în plus a sporit atitudinea studenților de a fi responsabili de pregătirea către lecții și evident, corpul profesoral-didactic de asemenea.

Lecțiile la „*Gimnastica artistică*” cu studenții specialității „*Kinetoterapie*”, desfășurate de dr., prof.univ., Teodor Grimalschi au decurs într-o atmosferă competițională de lucru, iar studenții s-au străduit să se impună la maximum, demonstrând capacitățile însușite.

La disciplina: „*Fitness-aerobic și Fitness-forță*”, profesorii Craijdan Olga și Prodan Dumitru, au avut obiective de a desfășura practica de instruire cu studenții, unde aceștia au demonstrat rezultate convingătoare.

Doctoranda Reaboi Natalia, a susținut teza de doctor în științe pedagogice în cadrul Seminarului Științific de Profil, USEFS cu un punctaj de 71 din 75.

Analiza detaliată a activității acestei doctorande a scos în evidență un nivel înalt al calității rezultatelor.

Administrația catedrei și comisia de calitate a catedrei consideră că activitatea didactico-științifică și educativă în cadrul acestui eveniment și cu acest prilej este bună.

*Șeful catedrei de gimnastică, dr., conf.univ.*

*Buftea V.*